
Línekkel,  és  innen  kezdve  senkinek  sem  
engedték át a vezető pozíciót, sőt a ver-
seny  végére  a  rövidtávhoz  képest  jelen-
tős,  öt  hosszas  előnnyel  értek  célba.  Ez-
zel a kanca Maronka Gábor idomárnak 
és  az  álmodó  Istállónak  hozott  szép  si-
kert, amely a ló legjelentősebb győzelmé-
nek  is  számít  a  Kincsem  Parkban  a  sok  
szlovák  sikere  után.  A  második  helyre  a  
puha pályában mindig szárnyaló Morita 
Menantie ért be, az egy hónapja Kozma 
Ferenc  Emlékversenyt  nyert  Vain  Hope  
előtt. A verseny érdekességének számított 
még,  hogy itt  láttuk  az elmúlt  idők egyik 
legkiemelkedőbb  versenylovának,  az  
idén 175 ezer fontért (70 millió forintért) 
fedezett  Frankelnak  az  első  utódját,  
Shammah-t Magyarországon, aki ezúttal 
a negyedik helyen végzett. 

A KÉTÉVESEK CSÚCSVERSENYE
A versenyrendező kivételesen erre a nap-
ra írta ki  a kétévesek legmagasabb díja-
zású (3 millió forint) versenyét, az 1400 
méteres  Szent  László díjat  is.  Előzetesen 
úgy tűnt,  hogy Mystic Maleficent kiemel-
kedik  a  mezőnyből,  különösen  azután,  
hogy a kétéves kancák nagydíjának szá-
mító  Gróf  Károlyi  Gyula  Emlékversenyt  
néhány  héttel  korábban  nagy  fölénnyel  
nyerte. Ezúttal azonban változtak az erő-
viszonyok.  Mystic  Maleficent  a  verseny-
ben  végig  kívül,  nem  a  legelőnyösebb  
pozícióban  futva  ugyanis  nem  tudott  
olyan  előnyköz  jutni,  mint  korábban.  A  
befutóegyenesbe  érve  Light  Blue  Sky  
(GB)  vezetett,  azonban  belülről  megje-
lent diadora Sts (IRE, 2 pk Power, GB – 
dancing  diva,  FR)  zdenko  Smidával  és  
megszerezte a győzelmet  Light  Blue Sky 
(GB),  valamint  Mystic  Maleficent  előtt.  
Ezzel Kovács-Bakos Szilvia és az STS Is-
tálló megismételte tavalyi győzelmét, ami-
kor  az  azóta  sajnálatosan  lesérült  Silver  
Pepperrel nyertek.

STONE SOBER A LEGJOBB 
MAGYAR TENYÉSZTÉSű HÁROMÉVES
A nap nagyversenyeinek sorát a Kovács 
Mihály  Emlékverseny  –  Magyar  Három-
évesek Nagydíja zárta. A 2400 méteres, 
derby-távra kiírt, 4,4 millió forint összdíja-
zású versenyben csak magyar tenyészté-
sű  háromévesek  vehetnek  részt.  Idén  a  

Kisbér  díjban  negyedik  Stone  Sober  lát-
szott  kiemelkedő  esélyesnek.  A  versenyt  
végül meg is nyerte, azonban nem sokon 
múlott,  hogy nagyon megtréfálják.  Auro-
ra  Amica  Stanislav  Georgiev  lovaglásá-
nak köszönhetően ugyanis a verseny utol-
só  100-150  méterében  olyan  erős  finist  
produkált,  hogy  Stone  Sobernek  (3pm,  
Shaafi, uSA – Storm) és jan Vernernek a 
célban  már  csak  nyakhossznyi  előnye  
maradt  a  korábbi  hosszakból.  A  kettős  
nagyon  megverte  a  többieket,  hiszen  a  
harmadik,  Santis  hat  hosszal  utánuk  ért  
célba, míg a többiek tőle is jócskán lema-
radtak. A győztes zala Csaba idomárnál 

készül,  és  dr.  Kovács  Petra  tenyésztette,  
illetve futtatja. 
Legközelebb  november  8-án  találkoznak  
még a pálya jó lovai egymással, amikor is 
a  háromévesek  lefutják  majd  a  leghosz-
szabb klasszikus versenyüket, a 2800 mé-
teres St. Legert. ugyanezen a napon a Két-
évesek  Kritériumában a legfiatalabb évjá-
rat  legjobbjai  szintén  a  leghosszabb  távú  
kiemelt versenyükben találkoznak. Az idő-
sebb,  még talpon lévő gyors  lovak  pedig  
az  1400  méteres  Kállai  Pál  –  Budapesti  
díjban mérkőznek majd meg egymással.

Vonczem Gabriella
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Mit is jelent a „hot clothing”, vagy „hot 
toweling”?  Forró  törölköző  vagy  

rongy  segítségével  tisztítjuk  meg  a  lovat.  
Használata előtt  ajánlott  a hagyományos 
módon megpucolni vakaró és szőrkefe se-
gítségével,  és  a  fennmaradó  koszt  tudjuk  

tökéletesen eltávolítani a hot clothing tech-
nikával. A hot clothing amellett, hogy tiszta 
szőrt varázsol, felélénkíti a vérkeringést is.
Készítsünk  elő  kisméretű  törölközőket,  a  
legjobbak  a  kis  kéztörlők.  Szükségünk  
lesz egy tiszta vödörre és forró vízre, amit 
legegyszerűbben vízforralóval tudunk elő-
állítani.  Használhatjuk  a  csapból  kifolyó  
forró  vizet  is,  ha  elég  meleg.  Forró  víz  
alatt  nem lobogó vizet  értünk,  de legyen 
forró.  Ajánlott  a gumikesztyű használata, 
hogy ne szárítsuk ki  a kezünket.  Mártsuk 
bele  a  törölközőt  a  forró  vízbe,  és  most  
jön a lényeg – nagyon alaposan csavar-
juk ki, hiszen csak a forró gőzt szeretnénk 
használni, nem lemosni a lovat. A törölkö-
zőnek  épp  csak  nyirkosnak  kell  lennie,  
nem  vizesnek!  A  törölközővel  egyszerre  

mindig  csak  kis  területen  dolgozzunk,  a  
szőr  mentén  és  a  szőr  ellen,  gyengéden  
dörzsölő mozdulatokkal. Akkor végeztünk 
jó  munkát,  ha  a  szőr  alig  lesz  nedves,  
majdnem  száraz.  Megdöbbentő  lesz  a  
látvány,  hogy a  tisztának  hitt  ló  szőréből  
még mennyi kosz kijön így. Az utolsó moz-
dulat  szőr  ellenében  történjen,  és  ha  vé-
geztünk, takarjuk le a lovat polártakaróval. 
A  felállított  szőrök  a  takaró  segítségével  
hamarabb  teljesen  megszáradnak.  Nyírt  

lovaknál nagyon figyeljünk arra, hogy ne 
legyen túl forró a törölköző. Ajánlott egy 
plusz vödröt használni,  amelyben ugyan-
csak forró víz van, ebben tudjuk kiöblíteni 
a koszt a törölközőből, így az a víz, amit 
a  tisztításra  használunk,  nem  koszolódik  
be olyan hamar. A forró vízhez adagolha-
tunk  egy  kis  baba  olajat  is,  ezzel  extra  
fényt adhatunk a szőrnek.

Somogyvári Anett

jön a tél, az istállóban tartott lovak is téli szőrt növesztenek, amit vagy lenyírunk, vagy nem, de mindenképp bo-
nyolultabbá válik tisztán tartásuk, hiszen télen nem szoktuk őket lemosni. Sokunk számára kihívást jelent télen is 
„pormentesen” tartani a lovakat, annál is inkább, mivel a szintetikus takarók elektrosztatikusan feltöltik a lovak 
szőrét és egyszerűen képtelenség kikefélni  a port.  Kezdődik a fedeles szezon, senki nem szeretné, ha a lova 
porosan,  koszosan  állna  starthoz.  Van  egy  régi,  ám annál  hatásosabb technika,  angol  nevén  „hot  clothing”,  
amellyel a téli hónapokban is pormentessé, csillogó szőrűvé varázsolhatjuk lovunkat. Persze ez a módszer nem 
alkalmas a sárban dagonyázó, takaró nélküli, „medvebundát” növesztett lovak pucolására.

Régi trükk, de működik: 

„hoT CloThing”

■ 1. Szoros befutó a Szent László díjban ❙ 2. Koszorúzásra indulnak a Kincsem díj nyerői 
❙ 3. overdose és Imperiál szobra
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„az utolsó mozdulat 
szőr ellenében történjen, 

és ha végeztünk, 
takarjuk le a lovat 
polártakaróval”


